
UWAGI ÓGÓLNE

1. RYSUNEK ZACHOWUJE SKALĘ  GABARYTÓW URZĄDZENIA;

RZECZYWISTE WYMIARY WYPOSAŻENIA WEWNĘTRZNEGO MOGĄ ODBIEGAĆ

OD PRZEDSTAWIONYCH NA RYSUNKU.

2. JAKOŚĆ ŚCIEKÓW NA ODPŁYWIE Z URZĄDZENIA SPEŁNIA WYMAGANIA

POLSKIEGO PRAWA ORAZ ZHARMONIZOWANEJ NORMY PN-EN 858-1,

DOKUMENTEM ODBIOROWYM SEPARATORA SUBST. ROPOPOCHODNCYH NA

BUDOWIE JEST DEKLARACJA WŁAŚCIWOŚCI UŻYTKOWYCH NA ZGODNOŚĆ

Z ZHARMONIZOWANĄ SPECYFIKACJĄ TECHNICZNĄ PN-EN 858-1,

SEPARATOR POWINNIEN BYĆ OZNAKOWANY CE.

3. URZĄDZENIE POWINNO BYĆ TRWALE OZNAKOWANE ZGODNIE Z PN-EN

858-1, W SPOSÓB UMOŻLIWIAJĄCY ŁATWĄ JEGO IDENTYFIKACJĘ -

ZARÓWNO PRZED, JAK I PO INSTALACJI W GRUNCIE.

4. NA WŁAZIE POWINNO WIDNIEĆ OZNACZENIE "ODDZIELACZ", ŁĄCZNIE Z

PODANIEM KLASY POKRYWY ZGODNIE Z PN-EN 124.

5. URZĄDZENIE SEPARATOR SUBST. ROPOPOCHODNYCH MOŻE ZOSTAĆ

DOPOSAŻONE W AUTOMATYCZNE UKŁADY ALARMOWE I INNE

WYPOSAŻENIE POMOCNICZE - W RAZIE POTRZEBY NALEŻY

SKONTAKTOWAĆ SIĘ Z DZIAŁEM TECHNICZNYM OKSYDAN.

WYTYCZNE INSTALACYJNE

A. ZBIORNIK ORAZ CAŁOŚĆ WYPOSAŻENIA WEWNĘTRZNEGO SEPARATORA

JAKO ROZWIĄZANIE SYSTEMOWE JEDNEGO PRODUCENTA.

B. TECHNOLOGIA WYKONANIA ROBÓT ZIEMNYCH,  KONIECZNOŚĆ

ZASTOSOWANIA DODATKOWEGO ZABEZPIECZENIA ANTYWYPOROWEGO,I

POWINNY BYĆ OKREŚLONE PRZEZ WYKONAWCĘ W KONSULTACJI Z

WYBRANYM PRODUCENTEM URZĄDZENIA.

C. WYKONAWCA ROBÓT ZAPEWNI SPRZĘT DŹWIGOWY ORAZ BUDOWLANY

DO ROZŁADUNKU I ZABUDOWY URZĄDZENIA W WYKOPIE.

D. WYKONAWCA ROBÓT WYKONA PODŁĄCZENIE URZĄDZENIA DO SIECI

KANALIZACJI DESZCZOWEJ. WLOT(Y) I WYLOT SĄ OZNACZONE NA

URZĄDZENIU. NIEWŁAŚCIWE PODŁĄCZENIE SPOWODUJE

NIEPRAWIDŁOWĄ PRACĘ URZĄDZENIA.

E. W PRZYPADKU DOSTAWY URZĄDZENIA W KILKU ELEMENTACH,

WYKONAWCA JEST ODPOWIEDZIALNY ZA WODOSZCZELNOŚĆ POŁĄCZEŃ

POSZCZEGÓLNYCH ELEMENTÓW

ZBIORNIKA (SZCZEGÓLNĄ UWAGĘ NALEŻY ZWRÓCIĆ NA POŁĄCZENIA

ZNAJDUJĄCE SIĘ PONIŻEJ ZWIERCIADŁA ŚCIEKÓW).

F. SPOSÓB NADBUDOWANIA URZĄDZENIA MUSI GWARANTOWAĆ

SWOBODNY DOSTĘP DO JEGO WNĘTRZA, UMOŻLIWIAJĄCY EKSPLOATACJĘ

URZĄDZENIA ZGODNIE Z PRZEPISAMI.

OZNACZENIE PROJEKTOWE

PRZEPŁYW NOMINALNY [L/S]

POJEMNOŚĆ GROMADZENIA OLEJU [L]

POJEMNOŚĆ GROMADZENIA OSADU [L]

PRZYŁĄCZA RZĘDNARODZAJ MAT.ŚREDNICA

WLOT 1

WLOT 2

WYLOT

PARAMETRY TECHNICZNE

SZER./ŚREDN.

WYSOKOŚĆ

STOPA ANTYWYPOROWA

DODATKOWE UWAGI PROJEKTOWE:

POZIOM TERENU

(OPCJA)

- Wymiary w [mm]

SPECYFIKACJA WYKONANIA ZBIORNIKA

KLASA WYTRZYMAŁOŚCI NA ŚCISKANIE

NASIĄKLIWOŚĆ

STOPIEŃ WODOSZCZELNOŚCI

STOPIEŃ MROZOODPORNOŚCI W WODZIE

KLASYFIK. W ZAKRESIE REAKCJI NA OGIEŃ

C35/40

<5%

F150

W8

A1

PRZEPŁYW MAKSYMALNY [L/S]

SEPARATORA SEP2

36

SEP2

3

310

600

121,54PVC250

***

121,49PVC250

123,00

DO WERYFIKACJI PRZEZ WYKONAWCĘ NA ETAPIE REALIZACJI

DO WERYFIKACJI PRZEZ WYKONAWCĘ NA ETAPIE REALIZACJI
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KIERUNEK

PRZEPŁYWU

właz żeliwny Ø600 klasy A15-D400 wg PN-EN 124

(dostosowany do obciążenia komunikacyjnego,

poza zakresem dostawy)

Ø
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0

0

otwór rewizyjny Ø600mm

w pokrywie stropowej

wylot ścieków

(króciec z rury gładkiej PEHD)

wlot ścieków

(przejście szczelne)

deflektor (rozpraszacz strumienia)

wykonany ze stali nierdzewnej

lub polietylenu PEHD

kosz koalescencyjny

z wkładem wielokomórkowym
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B B

A A

układ odpływowo-przelewowy

wykonany z PEHD

POZIOM TERENU

PRZEKRÓJ A-A

PRZEKRÓJ B-B

3

1

2

kontroler do czujników

1 - czujnik przepełnienia

3 - czujnik poziomu osadu

2 - czujnik poziomu oleju
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